



JUNTA DE FREGUESIA DE LOURES
EDITAL N.º 05/2022

ERRATA AOS EDITAIS N.º 01, N.º 2, N.º 03 E N.º 04/2022

No **Edital N.º 01/2022**, datado de 07 de janeiro de 2022, referente ao mandato 2021/2025, onde se lê:

“...torna público que se irá realizar a **1ª Reunião Ordinária** desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, no próximo dia **14 de janeiro de 2022** pelas **18 horas...**”

Deve ler-se:

“...torna público que se irá realizar a **6ª Reunião Ordinária** desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, no próximo dia **14 de janeiro de 2022** pelas **18 horas...**”

No **Edital N.º 02/2022**, datado de 17 de janeiro de 2022, referente ao mandato 2021/2025, onde se lê:

“...torna público as **deliberações tomadas** na **1ª Reunião Ordinária** desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, realizada no dia **14 de janeiro de 2022** pelas **18 horas...**”

Deve ler-se:

“...torna público as **deliberações tomadas** na **6ª Reunião Ordinária** desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, realizada no dia **14 de janeiro de 2022** pelas **18 horas...**”

No **Edital N.º 03/2022**, datado de 21 de janeiro de 2022, referente ao mandato 2021/2025, onde se lê:

“...torna público que se irá realizar a **2ª Reunião Ordinária** desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, no próximo dia **28 de janeiro de 2022** pelas **18 horas...**”

Deve ler-se:

“...torna público que se irá realizar a **7ª Reunião Ordinária** desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, no próximo dia **28 de janeiro de 2022** pelas **18 horas...**”



JUNTA DE FREGUESIA DE LOURES

No Edital N.º 04/2022, datado de 31 de janeiro de 2022, referente ao mandato 2021/2025, onde se lê:

“...torna público as deliberações tomadas na 2ª Reunião Ordinária desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, realizada no dia **28 de janeiro de 2022** pelas **18 horas**...”

Deve ler-se:

“...torna público as deliberações tomadas na 7ª Reunião Ordinária desta Autarquia, referente ao mandato 2021/2025, realizada no dia **28 de janeiro de 2022** pelas **18 horas**...”

Para constar, e de acordo com estipulado no n.º 1 do artigo 56.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, se publica o presente edital, constituído por 2 folhas e autenticado com selo oficial em uso nesta Junta de Freguesia, no sítio institucional da Junta de Freguesia de Loures, em www.jf-loures.pt.

Loures, 04 de fevereiro de 2022

O PRESIDENTE DA JUNTA DE FREGUESIA

ANTÓNIO MANUEL POMBINHO COSTA GUILHERME